



Vinná karta

Rozlévané vína

- 0,1 l **Bílé víno** - dle nabídky 40,-
0,1 l **Červené víno** - dle nabídky 40,-

Bílá vína

- 0,75 l **Ryzlink rýnský** „ Stříbrný Sonberk ” 418,-

Suché. Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Ryzlink rýnský vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Mikulovské v obci Popice. Vůně lípy meduňky a akátu, v chuti zralé citrusy a šťavnaté meruňky. Víno má zlato zelenkavou barvu. Je vhodné k sladkovodním rybám, k bílým masům.
vinařská podoblast Popice, vinařství sonberk

- 0,75 l **Chardonnay** „ pozdní sběr ” 348,-

Suché. Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Chardonnay vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Mikulovské v obci Valtice, terroir viniční trati Kačisdorfské pole. Ovocná vůně s projevem manga, ananasu a banánu. Chuť harmonická, jemně kořenitá, s tóny medu.
Doporučujeme k vepřovému steaku, polotvrdým sýrům.
vinařská podoblast Valtice, vinařství Moravíno

- 0,75 l **Tramín červený** „ výběr z hroznů ” 433,-

Polosladké. Víno je jiskřivě zlatavé barvy s výraznou viskozitou. Vůně je čistá intenzivní, jemně kořenitá, s nádechem červených růží. V chuti je bohaté, kořenité, s příjemným zbytkovým cukrem. Víno má dlouhé a elegantní dozívání.
vinařská podoblast Velkopavlovická, vinařství Šlechtitelka V. Pavlovice

- 0,75 l **Veltlínské zelené** „ kabinetní víno ” 299,-

Suché. Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Veltlínské zelené vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Velkopavlovické. Víno se vyznačuje typickým odrudovým charakterem což je vůně broskvové a mandlové kostky, možná také bílého pepře. V chuti můžeme najít grep i hrušku a vždy jemnou, svěží kyselinku. Víno je vhodné podávat k těstovinám, rýži s drůbeží a k rybám.
vinařská podoblast Velké Bílovice, vinařství Mádl

- 0,75 l **Rulandské šedé** „ kabinetní víno ” 356,-

Suché. Harmonické aroma zralých meruněk a broskví, elegantně doplňuje zemitou chuť tohoto vína.
vinařská podoblast Velké Bílovice, vinařství Mádl

- 0,75 l **Ryzlink vlašský** „ Standard line ” 271,-

Suché. Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Ryzlink vlašský vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Mikulovské. Víno barvy poledního slunce Vás jistě oslní. Jako ve velkých Ryzlincích vlašských, i zde můžete najít typické pálavské rysy. Ve vůni najdete oříšky ve spojení s medem. V chuti potom najdete šťavnatost mladého vína s lehkou minerální strukturou.
vinařská podoblast Mikulovsko, vinařství Mikrovín

0,75 l **Pálava** „výběr z hroznů“ 398,-

Polosladké. Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Pálava vypěstovaných na moravských vinicích podoblasti Znojemské v obci Šatov, terroir viniční trati Skalky. Má zelenožlutou barvu a ve vůni vás zaujme tóny čajové růže, rmenu a koření, které přechází i do chuti, kde je doplněno pikantní kyselinkou. Doporučujeme ke kořeněné vepřové kotletě na medu se šťouchanými bramborami.
vinařská podoblast Šatov, vinařství Vinice Hnanice

0,75 l **Hibernal** „Pozdní sběr“ 359,-

Suché. Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Hibernal vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Znojemské v obci Mělčany. Víno s jásavou žluto zelenavou barvou. Osloví vás svou výraznou intenzivní vůní citrusů, angreštu, černého rybízu, bylin a to výrazný projev jamí kopřivy nebo lipového květu. Chuť vína je lehká, šťavnatá, svěží, s jemnou kyselinkou a nepatrným zbytkovým cukrem.
vinařská podoblast Mělčany, vinařství Jan Plaček

Růžová vína

0,75 l **MADL FRANKOVKA ROSE** „Kabinetní“ 288,-

Suché. Jakostní víno s přívlastkem kabinetní víno. Dlouhodobá studená macerace bobulí odrůdy Frankovky dala vyniknout užasné chuti i vůni lesních jahod.
vinařská podoblast Velké Bílovice, vinařství MádI

Červená vína

0,75 l **Frankovka** „Barrique pozdní sběr“ 363,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Frankovka vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Mikulovské v obci Mikulov, terroir viniční trati Pod Svatým kopečkem. Bariková vína - jsou vína, která kvasí nebo vyzrávají v dubových sudech (fr. barrique), přičemž dochází k vyluhování látek dřeva a k vyzrávání vína. Víno má svoji specifickou vůni a chuť podle výběru dubového dřeva, ze kterého byl sud vyroben (vanilka, dýmové, kouřové, kořeněné). Na výrobu barikových sudů se používají vybrané odrůdy dubu a to jen z určitých oblastí.
vinařská podoblast Mikulov, vinařství Moravíno

0,75 l **Merlot** „pozdní sběr“ 366,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Merlot vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Mikulovské v obci Valtice, terroir viniční trati Kačisdorfské pole. Má granátovou barvu a vůni s aroma lesního ovoce a sušených švestek. Plná chuť s tóny perníku s čokoládovou polevou je podpořena jemnými tříslovinami. Vhodné k vepřovým steakům a tvrdým sýrům.
vinařská podoblast Valtice, vinařství Moravíno

0,75 l **Modrý Portugal** „Ch.C.André pozdní sběr“ 311,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Modrý Portugal vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Velkopavlovické v obci Velké Pavlovice. Víno má tmavě červenou barvu s fialovým odleskem. Vůně čerstvých povidel, višňi a lesních malin se volně prolíná také do chuti tohoto vína. V chuti je víno velmi svěží a mladistvé.
vinařská podoblast Velké Pavlovice, vinařství Šlechtitelka

0,75 l **Dornfelder** „Gastro collection pozdní sběr“ 343,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Dornfelder vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Mikulovská v obci Dolní Dunajovice, terroir viniční trati Ořechová hora. Barva vína je krásně rubínová s fialovými odlesky. Vůně je krásná, ovocná, s tóny švestek a čokolády. Chuť je plná, harmonická, s jemnou tříslovinkou. Doporučujeme k tmavým masům a k sýrům. Zkuste i v kombinaci s kvalitní hořkou čokoládou.

vinařská podoblast Dolní Dunajovice, Vinné sklepy Valtice

0,75 l **Rulandské modré** „Standard line jakostní“ 269,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Rulandské modré vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Mikulovské v obci Mikulov. Celkový dojem: Víno pro běžné pití nebo do gastronomie. Nekompikované, harmonické. Vůně: Středně intenzivní, přezrálé červené a modré ovoce, Chuť: Nekompikovaná, lehce hřejivá, hořká čokoláda, cítíme připečená povidla, přimeřenou tříslovinu.

vinařská podoblast Mikulov, vinařství Mikrosvín

0,75 l **Svatovavřínecké** „moravské zemské“ 279,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Svatovavřínecké vypěstovaných na moravských vinicích podoblasti Znojemské. Víno intenzivně rubínové barvy s živým purpurovým reflexem a botahě komponovaným ovocitým buketem, na patře upoutají především sladké tóny sušených švestek, aronie a skořice. Harmonické víno s výraznou kyselinkou, která světle posiluje odrůdově typické aroma. Doporučujeme k lahůdkářskému nájezu.

vinařská podoblast Znojmo, vinařství Trpělka & Oulehla

0,75 l **Cabernet Sauvignon** „výběr z hroznů“ 489,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Cabernet Sauvignon vypěstovaných na moravských vinicích vinařské podoblasti Velkopavlovické v obci Čejkovice. Temně červená rubínová barva. Kořenitá, ovocná vůně, podbarvená dřevitými tóny. Příjemně vyšší tříšlo s dlouhou pikantní a ovocnou chutí.

Víno zráló v dubových sudech.

vinařská podoblast Čejkovice, vinařství Libor Veverka

Světová vína

0,75 l **Gruner Veltliner federspiel** „Dürnstein“ 441,-

Suché. Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Gruner Veltliner (u nás Veltlínské zelené) vypěstovaných na vinicích rakouské vinařské oblasti Wachau - suché. Rakousko, Domäne Wachau

0,75 l **Malbec** „Black label“ 449,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Malbec vypěstovaných na vinicích argentinské vinařské oblasti San Juan - suché.

Vůně: zralé švestky, pražená káva, čokoláda

Chuť: vyvážené ovoce a dřevo, jemné taniny

Doporučujeme: pečená červená masa, zralé sýry, samostatně.

Argentina, vinařství las Moras

0,75 l **Primitivo di Manduria** „Dop 2019 le Vigne di Sammarco“ 443,-

Suché. Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Primitivo vypěstovaných na vinicích italské vinařské oblasti Puglia - Manduria. Temné, téměř neprůsvitné víno hlubokého purpurového roucha. Vůně je mocná a plná lesních plodů - ostružin, borůvek, černého bezu...

Bohatost ovoce je vyvážená kořenitostí z dubových sudů, ve kterých víno zráló nejméně 6 měsíců, pikantní kyselinkou a dobře integrovanými tříslovinami. Je příjemně hřejivé, s kouřovým nádechem doutnajících polínek, s dlouhotrvajícím odchodem.

Itálie, vinařství Sammarco

šumivá vína

- 0,75 l **Bohemia sekt blanc** „ Prestige Demi sec “ 433,-
Suché. Sekt nezaměnitelné chuti, jemného dlouhotrvajícího perlení a dlouho doznívajících perzistence. Kombinace Rýnského a Vlašského Ryzlinku dodává svým charakterem a kyselinkou sektu svěžest a hladkost. Rulandské bílé pak svou jedinečnou vůní dokresluje jeho charakter. Bohemia Sekt Prestige demi sec (polosuché), s obsahem 38 g zbytkového cukru, je adekvátním partnerem pro modrý sýr typu Brie a Rocquefort, teplou i studenou úpravu husích jater a dezerty na bázi piškotu a ovoce.
Bohemia sekt
- 0,75 l **Bohemia sekt blanc** „ Prestige Brut “ 433,-
Atraktivní a svůdný sekt, ideální k jedinečným příležitostem, recepcím a netradičním společenským setkáním. Výjimečný, elegantní a osobitý svým charakterem, je vyrobený tradiční metodou kvašením v láhvích. Bohemia Sekt Prestige brut vyniká jiskrným vzhledem, nezaměnitelnou chutí, příjemnou zelenkavě zlatavou barvou a jemným dlouhotrvajícím perlením. Víno má okouzlivou harmonii, jeho osvěžující jemná vůně citrusových plodů je v chuti doprovázena příjemným svěžím ovocným výrazem připomínajícím vyzrálé plody. Ryzlink rýnský a vlašský mu dodávají příjemnou svěžest a lehkost, Rulandské bílé pak doplňuje květnatou vůni.
Bohemia sekt
- 0,75 l **Bohemia sekt blanc** „ nealkoholický “ 299,-
Ideální pro milovníky relaxace a všechny ty, kteří se chtějí sice alkoholu zřít, ale v žádném případě ne dráždivého opojení sektem. Výchozí surovinou jsou vybraná ročníková vína z těch nejlepších klasických vinařských regionů. Alkohol se vínům odebrává za vakuua. Vakuum umožňuje tento proces již při nízkých teplotách, které jsou nezbytné pro zachování chuti výsledného produktu.
Bohemia sekt
- 0,75 l **Ch.C.André blanc** „ Demi sec “ 299,-
Šumivé víno, bílé, polosuché vyrobené metodou charmat z nejkvalitnějších odrůd vín, které mu dodávají a zaručují čistou a svěží chuť s nezaměnitelným charakterem a jemným dlouhotrvajícím perlením.
Šlechtitelka V.Pavlovice
- 0,75 l **Ch.C.André blanc** „ Blanc brut “ 299,-
Šumivé víno, bílé, suché vyrobené metodou charmat z nejkvalitnějších odrůd vín, které mu dodávají a zaručují čistou a svěží chuť s nezaměnitelným charakterem a jemným dlouhotrvajícím perlením.
Šlechtitelka V.Pavlovice
- 0,75 l **Gosset blanc** „ Brut Extra Champagne “ 1 490,-
Suché. Bílé šumivé víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 42% Chardonnay, 45% Pinot Noir Premier a Grand Crus, 13% Pinot Meunier vypěstovaných na vinicích francouzské vinařské oblasti Champagne
Gosset
- 0,75 l **Prosecco Asolo** „ Family Collection 1955 “ 485,-
Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Glera vypěstovaných na vinicích italské vinařské oblasti Veneto, Prosecco Asolo - extra dry Jemná, brilantní a perzistentní perla. Vůně je buket čerstvých květin, ve kterých vynikají tóny jasmínu a květů akácie. V ústech je svěží, ale jemný, pikantní a vyvážený. Vždy ideální pro netradiční přípitek nebo v kombinaci s lahodnými předkrmky z čerstvých sýrů, jako jsou crostini s Casatella Trevigiana DOP a čokankou.
Corvezzo



Specializovaný velkoobchod
s vínem a premiumovými destiláty



Tato vinná karta vznikla ve spolupráci s firmou DIOS TRADING, s.r.o. * www.dios.cz
Informaci o obsahu skutečného alkoholu a obsahu zbytkového cukru ve víně žádejte u obsluhy.
Vino obsahuje alergen: sířičitan a oxid sířičitý